

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Харчові технології та інженерія»
першого (бакалавр) рівня вищої освіти
за спеціальністю 181 – Харчові технології
галузі знань 18 – Виробництво та технології

Освітньо-професійна програма «Харчові технології та інженерія» розроблена проектною групою Національного університету «Чернігівська політехніка» на основі Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 18 – Виробництво та технології, спеціальності 181 – Харчові технології і орієнтована на теорію та практику харчових виробництв.

Мета, загальні та фахові компетентності, а також програмні результати навчання освітньо-професійної програми визначені згідно зазначеного стандарту.

Запропоновані у програмі обов'язкові дисципліни для досягнення програмних результатів навчання і забезпечення загальних і фахових компетентностей цілком обґрунтовані, а їх обсяг достатній. Послідовність вивчення дисциплін є логічною. Освітні компоненти, які пропонуються здобувачам, охоплюють вивчення технологій харчових виробництв найбільш поширених в Україні з врахуванням регіонального контексту.

Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми дозволяють здобувачам додатково за власним вибором отримати знання у сфері професійної діяльності, а також отримати навички soft skills, що формують характеристики особистості і є важливими у сфері будь-якої діяльності.

Освітньо-професійна програма «Харчові технології та інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 – Харчові технології НУ «Чернігівська політехніка» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України до спеціальності і запитам ринку праці до знань і умінь фахівців з харчових технологій.

Директор Чернігівського відділення
ПрАТ "АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА"

Є.М. Ворожко

01.12.2023



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Харчові технології та інженерія»
першого (бакалавр) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 – Харчові технології
галузі знань 18 – Виробництво та технології НУ «Чернігівська політехніка»

Рецензована освітньо-професійна програма «Харчові технології та інженерія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (240 кредитів ЄКТС) включає всі види аудиторної та самостійної роботи. ОПП складена логічно і визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, включає перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Інтегральна, загальні та фахові компетенції, а також програмні результати навчання розробленої освітньо-професійної програми відповідають Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 181 – Харчові технології.

Запропонований у програмі перелік обов'язкових компонент дозволяє досягти здобувачам вищої освіти визначених компетентностей та програмних результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми демонструє логічну послідовність вивчення запропонованих дисциплін.

Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми дозволяють здобувачам обирати будь-які із запропонованих для вибору дисципліни, що забезпечує формування індивідуальної траєкторії освіти. Запропоновані вибіркові компоненти освітньо-професійної програми надають можливість як поглибити фахові компетентності, визначені програмою, так і сформувати навички soft skills (ВК1.1-ВК1.11) та Hard skills (ВК13, ВК 14 та ін.).

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Харчові технології та інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 – Харчові технології НУ «Чернігівська політехніка» відповідає вимогам галузевого стандарту і може бути рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю 181- Харчові технології першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

кафедри готельно-ресторанної справи та харчових технологій
Львівського національного університету імені Івана Франка,
доктор сільськогосподарських наук, професор



M. Ya. Bomba
01.12.2023

М.Я. Бомба